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Odpověď na žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném

přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů

dne 24. 8. 2022 obdržel Magistrát hl. m. Prahy, odbor kultury a cestovního ruchu, Vaši žádost

o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím,

ve znění pozdějších předpisů, ve věci „Stálé expozice Slovanské epopeje“.

K Vaší žádosti Vám sdělují následující:

Ad 1) K Vaší otázce ve věci ekonomické rozvahy uvádím, že odbor nemá k dispozici

projektovou dokumentaci diskutovaných prostor v paláci Savarin pro umístění stálé expozice

Slovanské epopeje. Z tohoto důvodu nemůže v tuto chvíli poskytnout přesnou ekonomickou

rozvahu pronájmu nebytových prostor v paláci Savarin.

Ad 2) S ohledem na poměrně právně náročný obsah Vámi dotazovaných smluv a s ohledem

na to, aby smlouvy byly plně akceptovatelné pro hlavní město Prahu, potažmo Galerii

hl. m. Prahy, došlo k časové prodlevě při jejich vypracování. Navíc podmínkou

by tyto smlouvy s hlavním městem Prahou uzavřel, byla platnost dokumentu Stálá

expozice Slovanské epopeje – základní podmínky nájemní smlouvy (dále jen „Podmínky“), která

v průběhu tvorby zmiňovaných smluv vyplynula. Proto byl Radě hl. m. Prahy předložen

ke schválení dodatek na prodloužení těchto Podmínek. Rada hl. m. Prahy tento dodatek

schválila svým usnesením č. 1882 ze dne 1. 8. 2022, kterým byla platnost Podmínek

prodloužena do 11. 8. 2023. Tento dodatek je veřejně dostupný na adrese:

http://zastupitelstvo.praha.eu/ina/cessmldetail.aspx?id=735380
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Z výše uvedených důvodů radní Hana Třeštíková nepředložila Radě hl. m. Prahy návrh 

smlouvy o provozu a správě, návrh smlouvy o nájmu prostor pro Slovanskou epopej, ani návrh 

dohody o narovnání dle usnesení Rady hl. m. Prahy č. 140 ze dne 31. 1. 2022. 

 

S pozdravem 

 

MgA. Jiří Sulženko, PhD. 

ředitel odboru kultury a cestovního ruchu 

podepsáno elektronicky  


